

# ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Чита

21 МАР 1953

## Встреча с артистами

В актовом зале областной партийной школы состоялось обсуждение нового спектакля драматического театра «Сергей Лазо». В гости к слушателям пришли главный режиссер театра, постановщик спектакля т. Сахаров, исполнитель роли Лазо заслуженный артист РСФСР т. Агафонов, артисты т.т. Лившиц и Сачков.

Режиссер Сахаров и засл. арт. РСФСР Агафонов рассказали собравшимся о работе над спектаклем и отдельными его образами. Выступившие после этого слушатели школы т.т. Апанович, Солнцев, Белова и директор школы т. Грунич, отметив существенные недостатки пьесы молодого драматурга Е. Бондаревой и отдельные недоработки и ошибки режиссера и исполнителей, дали высокую оценку спектаклю, рассказывающему о легендарном полководце гражданской войны, стойком ленинце Сергее Лазо. Они отметили также удачное оформление спектакля художником т. Молодяшиным.

Главный режиссер театра поблагодарил участников обсуждения за ценные замечания.